



Ostrów Wielkopolski, 23.09.2022 r.

RZZO/1508/2022

Wykonawcy ubiegający się  
o udzielenie zamówienia

**Znak sprawy: RZZO/DA/2022/12**

**dotyczy: postępowania o udzielenia zamówienia publicznego na dostawę, montaż i uruchomienie nieogólnodostępnej stacji ładowania pojazdów elektrycznych oraz koniecznych przyłączy elektrycznych, nr ogłoszenia: 2022/BZP 00348471**

Od Wykonawcy zainteresowanego przedmiotowym postępowaniem wpłynęło zapytanie do Specyfikacji Warunków Zamówienia. Działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2022 r. poz. 1710 ze zmianami) zwanej dalej Pzp, cytuję pytanie i udzielam na nie odpowiedzi:

**1. Pytanie:** *Które ostatecznie dopuszczacie Państwo napięcie wyjściowe DC ładowarki: 150-500V czy 150-1500V? Dane z dwóch dokumentów Stacja ładow-zał 5\_projekt techniczny.pdf i Stacja ładow-zał 4\_OPZ.doc są niespójne.*

**Odpowiedź:** W projekcie wkradł się błąd. Właściwa wartość napięcia DC: 150-500V.

**2. Pytanie:** *Czy istnieje możliwość udostępnienia przez Państwo zdjęć miejsca podłączenia zasilania ładowarki w stacji trafo?*

**Odpowiedź:** Tak, w załączniku zdjęcia w pliku ZIP.

PREZES ZARZĄDU

Marzena Wodzińska